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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Kontrolleret håndtering af
fødevarer, herunder temperatur, tildækning og adskillelse
under opbevaring, samt faciliteter for hygiejnisk vask og tørring
af hænder. Endvidere kontrolleret hensigtsmæssig placering og
antal af vaske samt forrum til toilet. Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Rengøring: Kontrolleret renholdelse af lokaler med
udstyr og inventar, herunder: Køkken, lagerfaciliteter, ingen
anmærkninger. Kontrolleret procedurer for rengøring og evt.
desinfektion af lokaler, udstyr og inventar, som er i direkte
kontakt med fødevarer. Ingen anmærkninger.
Hygiejne: Vedligeholdelse: Kontrolleret vedligholdelse af
lokaler med udstyr og invntar herunder inventar i køkkenet,
ingen anmærkninger. Mundtligt gennemgået
vedligholdelsesplan for virksomheden, herunder enkelte
mangler i forbindelse med renvovering af køkkenet som vil
blive udbedret indenfor en kort periode, ok.
Virksomhedens egenkontrol: Kontrolleret dokumentation for
egenkontrollen gennemførsel. Bøde på 10.000 kr. er fremsendt.
Følgende er konstateret: Der kan ikke fremvises dokumentation
for kontrol med opvarmning for december 2018 og januar
2019. Frekvens er fastsat til en gang om ugen. Virksomheden
havde ingen bemærkninger.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Kontrolleret: Ophængning af
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kontrolrapport.
Det indskærpes, at kontrolrapporten, umiddelbart efter at virksomheden har modtaget denne, skal ophænges
ved indgangspartiet til virksomheden. Kontrolrapporten skal placeres således, at den til stadighed er let synlig og
læsbar for forbrugerne, inden disse betræder virksomhedens forretningsområde. Følgende er konstateret:
Kontrolrapporten er ikke ophængt korrekt og er dermed ikke let synlig og læsbar for forbrugerne. Virksomheden
havde ingen bemærkninger.
Indskærpelse medfører gebyrbelagt opfølgende kontrol. Afgørelsen kan påklages. Se klagevejledning på
bagsiden.


